

5  
Вечерний Свердловск  
г. Свердловск

18 СЕН 1965

НИЙ СВЕРДЛОВСК

# СПАСИБО ЗА СОЛНЕЧНОЕ ИСКУССТВО

Свердловск по праву считается одним из самых музыкальных городов России. Несколько десятилетий назад, когда оперных театров в стране было не так уж много, на свердловской сцене блистали артистические «звезды» первой величины. И сейчас наш оперный театр сохраняет свои лучшие традиции. Консерватория и Музыкальное училище, хороший симфонический оркестр, частые концерты известных гастролеров в зале Филармонии, народный оперный театр Дворца культуры металлургов — все это, конечно, помогает воспитывать эстетические вкусы свердловчан, многие из которых очень любят музыку.

Но как-то так сложилось, что в интересной и пестрой гастрольной афише нашего города уже много лет не появлялось наз-

вания ни одного оперного театра. И, наконец, нынче — приезд Таджикского государственного ордена Ленина театра оперы и балета имени С. Айни.

Эта встреча принесла радость знакомства не просто с новым творческим коллективом, но и с искусством братского народа, с его национальной музыкальной культурой. Мы познакомились с оригинальными произведениями таджикских авторов, с интересным воплощением классических произведений, полюбили лучших мастеров этого театра, отдавая должное их яркому таланту.

И сегодня, накануне закрытия гастролей, мы от души говорим дорогим гостям: «Спасибо. Мы были рады знакомству с вами!»